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To be Sold by Auction by Messrs.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

Sin Howaso Frane, Bawr., G.BE.,, K.C.H, Avrnes |. Burnows, F.5.1., P.P.AL
Antnur H., Kmmu r, F.A. I, WitLiam Gimon. D.5,0. s F.5.L

IN THE NORTH GALLERY SALE ROOM
20, HANOVER SQUARE

(ENTRANCE BETWEEN 67 & 68, NEW BOND STREET)
On THURSDAY, 23rd of JULY, 1931

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

On View Day prior, from 10 to 5 o'clock. Catalogues of
the Auctioneers, at their Offces,

20, Hanover Square, London, W.1
Telaphone —Mayfair 3771 (10 linesh. Telegrams—Galleries, Wesdo, London.

J. Davy & Sons, Lid., 8-9, Frith-street, Suko-square, " London,
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CATALOGUE

FURANITURE,.

@ hia, Glass, Linen, &r.
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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall immedi-
ately be put up again and re-sold as the auctioneer may decide.

II.—No person to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
5s., and so0 on in proportion.

IIT.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if required,
to pay dowu 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the =ole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a publie depository to awail
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The Auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any lot
or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor can
any lot be removed during the time of sale, and the remainder of
the purchase-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of sale, interest at bank rate will become payable
on uncleared goods from date of purchase to time of clearance or
re-sale,

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie er
private sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defanlter at this sale.

ENIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called 1o No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rufley cannot, after
the Auction, uadertake to warehouse uncleared Goods.

GOODS are received and delfvered at the Rear Entrance in DERING YARD
(between 67 and 68, Mew Bond Street) from 9.30 to 11.30 am. and
430 te 6 p-m, and om El.llrllrl from 9.30 a.m. te 12.30 p.m.









Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S
CATALOGUE

FURNITURE.

China, Glass, Linen, K.

e

On THURSDAY, 23rd of JULY, 1931

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

LoT

1001 A pair of mahogany bedsteads, with railed head and foot, 3 ft. 57/ 7
wide, two gpiral spring mattreszes, a hair matiress, and a wool i
ditto

1002 A wrought-iron standard lamp and silk shade, and a butler’s dj"/
walnut tray and stand

1003 A brass-mounted iron bedstead, 3 ft. wide, and a wire spring
on pine frame

1004 A pair of railed sak bedsteads, spiral columns, 3 ft. 6 wide, two
Heals patent spiral spring mattresses, two wool and hair
mattresses, and two feather holsters

1005 A pillar personal weighing machine, by W. axp T. Avery, with
height measuring rod and five weights
1006 A kitchen table, fitted two drawers, 6 ff. by 3 ft. 6 oy
1007 A mahogany two-tier oblong table, 20 in., a stained stool, 12 in. JrJ
square, and two cushions in leather patchwork

1008  Seven copper stewpans, from 4 in. to 14 in. diam., with five lids,
four copper saute pans, four ditto jelly moulds, and eighty small
moulds

1009 Two enamelled porringers, a pastry board, two fish kettles, and 5
a quantity of culinary utensils

)

1010 A grained ice box with three metal trays, hinged lid, 26 in. 8

011 | A tambour screen, a wood frame screen, covered green twill,
6 ft. 6 high, a mahogany bidet and liner, and five cane seat
chairs

1012 A hand sewing machine and cover, by Harropns



1013

1014

1015

1016

1017

1018

1019

1020

1021
1022

1023
1024
1025
1026
1027

1028

1029

1030

1031

1032

4

hassock

An easy-chair in green twill with loose cover, a stool, and a 5/_,

An adjustable leg rest in ved silk damask with loose cover, and 2,
a folding invalid chair, by Carrer, with waterproof cover

A gentleman’s fitted suit case and twelve fittings, a trunk, <:_ P

26 in., and two ladies” hat boxes .

An electrie vibrator and accessories in case, a leather luncheon 757

ease and four fittings, an eleetric iron in case, and a spirit
iron

Three plated mounted scent bottles in case, a set of six in leather , .

caze, a theatrical make-up box, a travelling medicine case, a
leather attache case, and two ditto handbags

A brazs helmet coal scuttle, two brass hot water cans, an early

morning tea set—9 pieces, a ditto—4 pieces, a bed table tray, 2

three others, and five other articles

Two malacea sticks, fourteen parasols and frames, and two water- "’i‘?

proof cases

A white enamelled wardrobe enclosed by two doors, chintz £

panels, 4 ft. 3 wide

Two cane tables, 2 ft. 4 wide 25

A mahogany rail end cot, 1fi. 9 wide, and a spiral spring - =

matiress

A ladies” eyele

A similar lot u;?/,’_%
A sewing machine, in walnuf case /(5/-

A wringing machine, by W. J. Hagris =/

A japanned trunk containing eight floral rep covers, a eloth coat,
a dust sheet, a cushion, two feather bolsters, a canvas hold-all,
and four other articles

A fibre cabin trunk, a pair of steps, a leather dressing hag, a ;*,

nest of three drawers in cretonne, and sundries

A library step chair, a footstool in green tapestry, a bentwood

frimt i‘l‘.ﬁt} a walnut bracket and three brushes, and an adjustable
stanc

A carpet sweeper, a kitchen fender, a cast ditto, a painted
wool winder, an oak trestle table, a mahogany dish stand, two

paper baskets, a deal stool, and a pair of paddles o

Two brass hall lanterns, a Thermos flask with swing handle, a

canvas blind, a painted workbox, a three-hole knife machine, 7

a linen basket, and a table banner sereen

Three wicker luncheon baskets, partly fitted, a cedar wood chest

with hinged top, a leather golf club bag, a japanned deed hox,
a linen airer, and sundries

0

=

|



1033
1034

1035

1036

1038

10339

1040

1041

1042

1043

1044
1045
1046
1047

1048

1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055
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A pair of green zilk rep curtains, with floral borders 357

A Wedgwood basket dish and pierced cover, a Thermos flask, a
pair of book rests, a candle lamp, and eight other articles

A brown hair carpet, 16 ft. by 10 ff., and a green ditio, about
10 square yards

A brown ditto, 14 ft. 10, and a length of green self-coloured
stair carpet

A pair of marble brackets with female busts, and a pair of ditto
with masks

A green painted iron bed table, an electric fire, 200 volis, two
electric table lamps and three shades, a spring balance, and a
carved oak hat rack with mirror

An Austrian self green pile carpet, 13 fi, 6 by 5 fi. 6

An Axminster red ground carpet, about 11 ft. 4 by ¥ ji. 3, and
a piece of ditto

A ditto eamel ground carpet, 10 fi, by 6 fi., and eight other
pieces

An Axminster trellis pattern carpet, mauve ground, 13 ff. 6
by 8 ft. 6, eut

An Austrian self blue-grey pile carpet, about 20 ft. by 15 fl. 6,
and two pieces of ditto

Two electric fans, and two ditto fires, 200 volis
Two ditto in steel cases, 200 volts
Three ditto

A similar lot, two mahogany table leaves, a folding tray, and
two plate-glass shelves

Two brass and wire fenders, a ditto spark guard, a pair of brass
rests, a set of brass fire implements and stop, and six other
implements

An embroidered bedspread with pink silk lining

An embroidered linen and lace bedspread, and two ditto, hem-
stitched

A similar lot

A hronze and enamel electric table lamp with dragon supporl
and a silk shade, two brass electric table lamps, and a shaving
mirror with electric light
A Continental china jardiniére, a brass door stop, an amber-
tinted glass vase, and seven other pieces of glass

An oak wardrobe with two interior mirrors and three panel
doors, 6 ff. 3 wide

A green laequer birdeage and pedestal cabinet, and a glass gold-
fish bowl



1056
1057

1058

1059
1060
1061

1062

1063
1064
1065

1066

1067
1068
1069
1050

1071

1072

1073
1074
10575

1076

1057

1078

6

A Rippingill oil cooking stove

A carved mahogany bedroom suite, comprising: a wardrobe
with mirror deor and drawer in base, 4 ff. wide, a dressing-
chest, fitted five drawers and swing mirror, a washstand with
marble top and tiled back, and three cane seat chairs

A mahogany wardrobe, fitted trays and drawers and hanging
compartment, enclosed by a mirror and two panel doors,
6 ft. 6 wide

A similar wardrobe, 6 ft. 9 wide
A mahogany three-tier dinmer wagon, 2 ft. 10 wide

A set of four carved walnut chairs, seats in fapesiry, and
cretonne covers

A brass bedstead, 3 ft. wide, a wire spring, a wool and hair
matiress, a feather bolster, and a pillow

Three eiderdown quilts in floral pattern cases
A guitar in case

A burr walnut card-table with shaped folding top, lined baize,
on earved quadruple support, 3 fl. wide

Two mahogany washstands, with marble tops and three drawers,
3 ft. 6 wide, a ditto toilet mirror, and a cane zeat chair

A leather trunk
A gramophone in leatherette travelling case
A mahogany linen press, and three linoleum mats

A mahogany dressing-table with ledge back, and five drawers,
4 ft. wide

Two pairs of erimson cloth curtains, a pair of blue tapestry
ditto, and twe pairs of green cotton ditto

A pair of etehings, after Yeend King—Rustic Scenes; another,
by H. Martin; a mezzotint—Queen Victoria; and five others

An easy-chair, in pink and floral tapestry, and loose cover
An oak electrie bath, and a ditto chair for same

A stained deal chest, fitted sixteen drawers with brass plate
handles, 4 ft. 2 wide

A walnut oval-top table, on pillar and quadruple supports,
4ft 4

A burr walnut and ebonised bordered folding-top eard-table,
lined green haize, 3 ft.

An  oak bedroom suite, comprising: a hanging wardrobe,
enclosed by mirror panelled door, 2 ff. 6, a dressing-table with
swing frame mirror and two drawers, 2 ft. 6, and a washstand
with ledge back, 2 fi.









